

# 民权县公安局文件

民公复〔2021〕14号

签发人：谭振起

办理结果：A

## 对民权县政协十届五次会议 第110号提案的答复

管华兵委员：

您提出的关于“加强县域车辆安全行驶”的提案收悉。现答复如下：

收到您的提案后，我局党委对此高度重视，立即责成交警大队针对您在提案中的建议，研究我县交通秩序、交通运力方面存在的问题，并采取如下针对性措施：

一是我局已建议县政府成立交通秩序综合整治领导小组，协

调公安、交通运管、城市管理、市场监督管理、街道办等相关职能部门，对城区的交通参与者特别是电动三轮车、四轮车等容易造成拥堵的车辆实行综合施策、综合治理，达到不仅治标，更要治本的目的。

二是加大对老城区治理力度。我局交警大队以主干道庄周大道和人民路为突破口，针对老城区的交通秩序进行治理。根据庄周大道和人民路的实际情况，结合外地的先进管理经验，以既方便停车，又照顾商户利益的原则，重新规划停车位和道路标线。

三是持续加大对交通违法行为的查处力度。交警大队多次开展城区交通秩序专项治理，大力整治城区交通秩序，在继续加大文明交通、文明停车宣传力度的基础上，加大对各类交通违法行为的查处力度，严厉查处整治车辆闯红灯、违章占道、违禁行驶、斑马线不礼让行人、不按规定停车、逆行等行为，尽最大可能为市民出行创造畅通有序的交通环境。经过大力度治理，目前东城区交通秩序井然有序，确保实现交通畅通、秩序良好、事故下降的目标，努力将民权县城建成创业之都、宜居之城、幸福之家。

四是三轮车的治理是一项政府系统工程，应由县政府组织相关职能部门综合治理才能达到治理效果，并取得良好的社会效益。

目前，我局已向县政府建议成立由县政府牵头、各相关职能部门参与的城区交通秩序综合整治领导小组，对城区道路交通秩

序进行综合整治，我局也将积极协调交通局运管部门，认真研究针对电动车辆的治理措施，争取早日解决存在的问题。



(联系人及电话：张中亚，15238567123)

---

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县政协提案委（1份），各协办单位（各1份）。

---